



**AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 03, DE 27 DE JUNHO DE 2022 - PRORROGAÇÃO DA DATA DE INSCRIÇÃO - REFERENTE AO EDITAL Nº 17/2022-GR, PUBLICADO EM 29 DE ABRIL DE 2022.**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna pública, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO referente ao Edital nº 17, de 29 de abril de 2022, publicado no DOU em 29 de abril de 2022, que trata da PRORROGAÇÃO DA DATA DE INSCRIÇÃO do Processo Seletivo para o Interior PSI 2022.

**1. RETIFICAR** – O Anexo IV do Edital nº 17/2022-GR, no Período de Inscrição do Processo Seletivo para o Interior – PSI 2022, páginas 35 e 36, passa a vigorar com a seguinte redação.

Onde se lê:

**ANEXO IV**

**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – PSI/2022 (Res. Nº. 020/2016-CONSEPE de 20/04/2016)**

Item	Atividades	Datas (PSI)
01 a 05	....	...
06	<b>Período de Inscrição</b> – Ficha de Inscrição no portal eletrônico: <a href="https://compec.ufam.edu.br/">https://compec.ufam.edu.br/</a> (o pagamento será efetuado até o dia <b>29/06/2022</b> ).	<b>A partir das 10h do dia 31/05, até as 17h do dia 28/06/2022.</b>
07 a 19	....	....

Leia-se:

**ANEXO IV**

**CRONOGRAMA DE ATIVIDADES – PSI/2022 (Res. Nº. 020/2016-CONSEPE de 20/04/2016)**

Item	Atividades	Datas (PSI)
01 a 05	....	...
06	<b>Período de Inscrição</b> – Ficha de Inscrição no portal eletrônico: <a href="https://compec.ufam.edu.br/">https://compec.ufam.edu.br/</a> (o pagamento será efetuado até o dia <b>04/07/2022</b> ).	<b>A partir das 10h do dia 31/05, até as 17h do dia 01/07/2022.</b>
07 a 19	....	....



---

**IV – MANTER** inalterados os demais itens do Edital.

**REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, EM MANAUS, 27 DE JUNHO DE 2022.**

**SYLVIO MÁRIO PUGA FERREIRA**

Presidente do Conselho Diretor da FUA e  
Reitor da Universidade Federal do Amazonas